Questio 1
Um helicoptero estd voando em linha reta sobre um campo plano com velocidade
constante de 6,2 m/s e a uma altitude constante de 9,5 m. Um pacote é langado
horizontalmente do helicéptero com uma velocidade inicial de 12 m/s em relagdo ao
helicéptero e em sentido oposto ao seu movimento.

~ (0,5): a) Encontre a velocidade inicial do pacote em relagéo ao chéo.

(1,0): b) Qual ¢ a distancia horizontal entre o helicéptero e o pacote no instante em que
0 pacote bate no chdo.
(1,0): ¢) Qual ¢ o angulo que o vetor velocidade do pacote faz com o chéo no instante

imediatamente antes do impacto, conforme visto do chéo. 4 é &
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